
Woonbelevingsonderzoek Kies hier de kijkwijze:

Wijk: Nieuwegein | Nieuwegein Zuid

Aantal respondenten: 567 | Aantal woningen uitgevraagd: 1890 | 30% respons Kies hier de wijk:

Juli 2021

Onderzoekspopulatie Prettig wonen Waardering woonomgeving Ontwikkeling woonomgeving

Leeftijd Mitros Mitros

18-34 jaar 9%

35-49 jaar 20%

50-64 jaar 29% 7,0 Mitros

65 jaar en ouder 41%

Huishoudsamenstelling Waardering woning

Alleenstaand 

zonder kinderen
38%

Mitros verbetert leefbaarheid

Alleenstaand 

met kinderen
18%

Mitros

Getrouwd/samenwonend 

zonder kinderen
26%

Betrokkenheid

Getrouwd/samenwonend 

met kinderen
18%

buren

Anders 1% buurt 23% 20%
Overlast

Mitros

Uitgaven per maand <€100 €100-€150 €150-200 >€200

Verhuisgeneigdheid Gewenst soort woning aan gas / water / licht 14% 32% 29% 13%

Binnen 5 jaar verhuizen

Ja 17% 47% 1% 3%
Te weinig Net genoeg Genoeg

Nee 52%
egw zorg app zonder lift

Komt financieel rond 5% 33% 46%

Weet het nog niet 30% 6% 14% 28%

Top 3 verhuisredenen bebo/mai weet niet app met lift Percentage dat altijd/vaak overlast ervaart

1 Groter wonen 26%

2 Overlast van de buren 15% Gewenst aantal kamers Autobezit

3 Andere reden 10% 1 2 3 4 5 of meer 6,7 Geen

1% 0% 45% 30% 15% 51% 45% 31% 61% 7% 1%

Ik kies zelf een wijk

Nieuwegein Zuid

Nieuwegein Zuid

Achterstallig onderhoud

Nieuwegein Zuid

Nieuwegein Zuid

Financieel

Nieuwegein | Nieuwegein Zuid

Last van vandalisme/vernieling 

in de algemene ruimten

31%

Nieuwegein Zuid

23%

Afgelopen jaar Beeld van de toekomst

31%

28%

26%

25%

22%

22%

16%

10%

7%

7%

Slecht onderhouden straten/stoepen

Parkeeroverlast

Huisvuil en afval op straat

Slecht onderhouden doorgangen

Slecht verlichte doorgangen

Verkeersoverlast

Gedrag van directe buren

Gedrag van anderen dan directe buren

Criminaliteit

Slecht verlichte straten/stoepen

19%

32%

41%

14%

13%

27%

18%

18%

13%

7%

7,1

…

✓

✗

6,8

6,2

7,7

7,4

6,9

6,8

6,6

6,2

6,2

6,2

6,1

6,0

6,0

5,8

5,6

5,6

5,4

Algemeen

Kwaliteit

Grootte van de woning

Aantal slaapkamers

Buitenruimte

Verlichting algemene ruimten

Schimmelvorming

Netheid algemene ruimten

Toilet

Keuken

Beveiliging woning

Badkamer

Onderhoudsstaat woning

Kwaliteit algemene ruimten

Isolering woning

Beveiliging algemene ruimten

Gehorigheid woning

7,2

7,2

6,9

6,8

6,8

6,8

6,6

Buurt

Hoe groen de buurt is

Omgang buurtbewoners

Bevolkingssamenstelling

Uitstraling woningen

Veiligheid in de buurt

Hoe schoon de buurt is

7,0

7,1

6,9

6,7

6,8

6,5

6,26,9

6,4

7,3

7,0

6,8

7,0

6,7

6,1

6,4

6,3

6,5

6,0

6,3

6,1

5,9

5,8

5,4

?

35%

23%

16%

12%

5%

3%

3%

3%

0%

Gepensioneerd

Voltijd

Deeltijd

Arbeidsongeschikt

Wil niet zeggen

Geen werk

Onbetaald

Zelfstandige

Studie

23%

26%

15%

10%

7%

7%

4%

6%

3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Zeer mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Zeer mee eens Weet niet

5%

60%

26%

8%
19%

39%
16%

26%Positief

Neutraal

Negatief

Weet niet

of meer
6,9


